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Lekce: CISELNA OSA

Na ciselné ose je vyznacena nula a desitka. Jak velky je jeden dilek Ciselné osy?
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Na ciselné ose je vyznacena nula a desitka. Jaké cislo ma byt na misté Sipky?

Na Ciselné ose je vyznacena pétka a patnactka. Na misté kterého pismenka by méla byt nula?
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Na ciselné ose jsou vyznacena Cisla 20 a 60. Na misté kterého pismene bychom nasli ¢islo 807?
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Na &iselné ose jsou vyznacena &isla A a B. Cislo B je dvakrat vétsi ne? &islo A. Na misté kterého
pismene ma byt Cislo nula?
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Na ¢iselné ose jsou vyznadena &isla A a B. Cislo B je o polovinu vétsi nez ¢islo A. Na misté
kterého pismene ma byt ¢islo nula?
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Na ¢iselné ose jsou vyznaéena &isla A a B. Cislo A je o tfetinu mensi ne &islo B. Na misté
kterého pismene ma byt ¢islo nula?
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Trasa dlouhého béZeckého zavodu ma dvé obcerstvovaci stanovisté (A a B) a lékarské
stanovisté. Stanovisté B je od startu tfikrat dal nez stanovisté A. Lékarské stanovisté lezi mezi
obderstvovacimi stanovisti, ale ma o 6 km blize ke stanovisti A. Vzdalenost stanovist A a B je
30 km. Jaka je vzdalenost lékafského stanovisté od startu?
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